



Vážený pan
Jiří Kahach
Email: foi+request-9748-
67bd0c37@infprovsechny.cz

Odpověď k č. j. ze dne	Č. j./Sp. zn./Typ	Vyřizuje/E-mail/Telefon	Datum
	MD-25257/2024-072/4 MD/25257/2024/072	Bc. Lukáš Svoboda lukas.svoboda@mdcr.cz +420 2251 31062	Praha 30.05.2024

Věc: Žádost o informaci - odpověď

Vážený pane Kahachu,

dne 17. 5. 2024 obdrželo Ministerstvo dopravy, Odbor komunikace, Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“).

Ministerstvo dopravy prověřilo Vaši žádost věcně příslušným odborem a sděluje následující.

Na situaci, ve které potřebujete poradit s řešením koupě stavebnice vozidla a souvisejícími právními problémy, se informační zákon nevztahuje, neboť se nejedná o požadavek o zaslání dokumentů, které by náš úřad v minulosti vyhotovil. Nicméně jsme se rozhodli Vám poskytnout odpověď ve smyslu dobré správy, mimo režim InfZ.

- 1. Chtěl bych si koupit z Ameriky stavebnici Shelby cobra od Factory Five Racing, vytvářejí repliky aut a prodávají je po celém světě. Mohu ho koupit v Americe a sestavit v České republice?*

Z hlediska legislativy v gesci MD není žádné omezení koupě či sestavování v ČR stanoveno.

- 2. V Americe je této stavebnici registrováni v techničaku jako shelby cobra 1965, Jak bude toto auto registrováno v České republice?*

Pro postup uplatňovaný dle zákona č. 56/2001 Sb. není rozhodující jak je vozidlo nazváno, popř. kterému roku provedení typově vozidlo odpovídá, ale rozhodující bude jen to, kdy to konkrétní vozidlo, konkrétního výrobního čísla bylo nebo bude uvedeno do provozu. Vzhledem k tomu, že teprve postaveno bude, tak se na něj bude pohlížet jako na vozidlo z roku 2024 (nebo podle konkrétního data uvedení do provozu).

- 3. A může se zaregistrovat jako veterán?*

Základní podmínkou historického vozidla je jeho historická původnost, pokud je postaveno v současné době, historickým vozidlem není.

- 4. Budu moci projít stk?*

Pokud bude technicky odpovídat platným předpisům v době uvedení do provozu tohoto konkrétního vozidla, tak ano (pouze vypadá jak vozidlo z roku 1965), ale pokud bude plnit pouze staré předpisy i když uvedeno teď, tak nebude plnit podmínky STK.

5. Jelikož toto auto je stejně hlučné jako originál, a také jaké jsou podmínky pro emise?

Jak již bylo dříve uvedeno, musí odpovídat předpisům, kdy konkrétní vozidlo bude uvedeno do provozu, a to včetně hluků a emisí.

6. Můžete mi poradit, co musím udělat pro registraci tohoto vozu v České republice?

Musíte splnit podmínky zákona č. 56/2001 Sb. pro dovoz vozidla z třetích zemí, nicméně bez znalosti dokladu o schválení technické způsobilosti, který budete předkládat, nelze blíže odpověď specifikovat obecně.

V případě, že byste měl další doplňující dotazy, obraťte se prosím přímo na odbor provozu silničních vozidel, neboť poradenství ke koupi vozidla nelze podřadit pod InfZ.

S pozdravem

Mgr. Jakub Stadler
Ředitel
Odbor komunikace